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ATA Nº 006/2025 
 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dez de março de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da 
Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo Galdino 
Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de 
pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina 
Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair 
Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. USO DA 
TRIBUNA: O Vereador Marcos Antônio Beuren, destacou o PL nº 011/2025 do Executivo, que concede 
apoio financeiro aos clubes do Município de Poço das Antas, pedindo aos colegas apoio a mesma, pois 
considera ser importante para integração dos munícipes. Enfatizou a Copa Transcitrus, onde o Município 
participa em duas categorias. Lamentou o fechamento da Escola Estadual Valentim Schneider, pela boa 
estrutura do local e considerou deixar funcionando em turno inverso. O Vereador Luiz Naldair Pereira da 
Silva, destacou a Indicação de sua autoria que solicita a instalação de placas de trânsito em Santa Inês, 
devido a vários veículos de porte grande ficarem trancados na subida e sendo necessário retirada com 
veículos da linha amarela. Convidou para o almoço e festa da Comunidade 12 de Maio. O Vereador Clóves 
André Knob, parabenizou a mulheres pelo seu dia, lembrou das duas equipes de futebol de campo que 
jogam o Intermunicipal, enfatizou indicação de sua autoria, referente a utilização de boca de lobo em 
formato que possibilite melhor escoamento da água. Cobrou melhorias na estrada do Moro Bilhar, sugeriu 
a criação de um grupo de voluntários para ajudar em catástrofes caso necessário. Pediu retirada de galhos 
que estão presos em pilares de pontes. Deu apoio ao PL nº 011/2025 do executivo. Secretário Maicon fez a 
leitura do Ofício nº 055/2025 que pede a retirados dos Projetos de Lei nº 008 e 009/2025 e solicita uma 
Sessão Extraordinária para o dia 19 de março. O Presidente, Rodrigo, informou que na pauta temos: 
Projetos de Lei nº 010 e 011/2025 de iniciativa do Poder Executivo; a Indicação nº 015/2025, de autoria 
do Vereador Clóves André Knob e a Indicação nº 016/2025 de autoria do Vereador Luiz Naldair Pereira 
da Silva, sendo que todas as proposições entraram na ORDEM DO DIA. O Secretário Maicon, fez a leitura 
do Projeto de Lei nº 010/2025, de autoria do Executivo e leitura do parecer da Comissão Geral de 
Pareceres, favorável à tramitação, discutido e aprovado com oito votos, presidente não votou. Leitura do 
Projeto de Lei nº 011/2025(em regime de urgência), de autoria do Executivo e leitura do parecer da 
Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação, discutido e aprovado com oito votos, presidente não 
votou. Leitura da Indicação nº 015/2025, de autoria do Vereador Clóves André Knob, discutido e aprovado 
com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não votou. Leitura da Indicação nº 016/2025, de 
autoria do Vereador Luiz Naldair Pereira da Silva, discutido e aprovado com sete votos, com abstenção do 
autor e o Presidente não votou. Assuntos Gerais: Vereador Clóves convidou os produtores rurais para 
curso de Emissão de Nota Fiscal no dia 13 de março. Rodrigo convidou para a Sessão Extraordinária no 
dia 19 de março de 2025 as 11h, e também para Sessão Solene no dia 12 de maio de 2025 as 14h. O 
Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima 
Sessão Ordinária no dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. Estiveram 
presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. 
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será 
assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, 10 de março de dois mil e vinte e cinco.  
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